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За пів року в Україну ввезено понад 2.8 млрд м3 
газу з ЄС та Молдови

У вересні до України надійшло 982.7 млн м3 природного 
газу з Євросоюзу та Молдови. Основні обсяги ввезені 
трейдерами-нерезидентами для зберігання в підземних 
газосховищах. Лідером залишається Словаччина, з якої 
отримано 552.4 млн м3 або 56% від усіх обсягів вересня. З 
угорського напряму надійшло 200.1 млн м3 (понад 20%), з 
Румунії через Молдову – 121.2 млн м3 (12%), з Польщі – 
109 млн м3 (11.1%). 

«У вересні продовжилось активне використання нашої 
південної гілки ГТС в реверсному режимі – за цей місяць з 
Румунії через Молдову надійшло понад 120 млн м3, а з 
початку сезону закачки – вже майже 0.5 млрд м3. Це 
важливий сигнал для використання Трансбалканського 
коридору, який дозволяє країнам Південної Європи 
зберігати газ в українських сховищах», – відзначив 
генеральний директор ОГТСУ Дмитро Липпа.

Загальний обсяг ресурсу, який в Україну ввезено із квітня 
складає понад 2.8 млрд м3 природного газу. Це на 270% 
більше за аналогічні показники 2022-го, та на 32% – якщо 
порівнювати з 2021 роком.

Газ 

∞ Після 60-ти років роботи Нідерланди закрили одне з 
найбільших газових родовищ у світі – Гронінген. Оператор 
NAM зазначає, що у своєму рішенні уряд країни залишає 
відкритою можливість поновлення газовидобутку у 
надзвичайних випадках наступної зими. Нагадаємо, пік 
виробництва на родовищі припав на 1976 рік, коли з нього 
видобували 88 млрд м3 газу. 

∞ Цьогоріч Молдова змогла закупити газ у європейських 
постачальників за вигіднішою ціною, ніж пропонувала 
росія. «Ми більше не купуватимемо природний газ у 
газпрому на території, яку контролює конституційна 
влада», – повідомив міністр енергетики країни Віктор 
Парліков. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Національна компанія ОАЕ ADNOC оголосила про 
остаточне інвестиційне рішення та укладання контрактів на 
проєкт розробки двох нафтогазових шельфових родовищ 
Hail та Ghasha в Перській затоці. ADNOC належить 55% у 
проєкті, італійській Eni – 25%, німецькій Wintershall – 10%, 
по 5% припадає на австрійську OMV та російський лукойл. 
Початок виробництва очікується в 2025 році.

∞ Reuters повідомляє, що згідно з даними міністерства 
фінансів рф, державні нафтогазові доходи росії у вересні 
зросли приблизно на 15% порівняно з попереднім місяцем 
– до $7.44 млрд. Загалом за дев’ять місяців надходження від 
нафти й газу до бюджету країни-агресора зменшилися у 
річному обчисленні на 34.5% – до близько $66.2 млрд. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

ДТЕК Нафтогаз розпочав масштабні 3D 
сейсмічні дослідження

Проєкт охоплює територію двох існуючих родовищ та 
однієї нової ділянки. Це найбільший проєкт з 
сейсморозвідки в історії компанії. Загальна площа 
досліджень складає майже 1 тис. км2. 

Результати обробки нових сейсмічних даних дозволять 
ДТЕК Нафтогазу підвищити ефективність розробки 
вуглеводнів, збільшити видобуток на працюючих 
родовищах та виявити нові поклади.

«Ми змістили фокус із утримання видобутку на 
виснажених запасах у бік пошуку нових перспективних 
потужностей та освоєння нових площ. Це дозволить нам 
повернутися до зростання видобутку в 
середньостроковій перспективі», – повідомили геологи 
компанії.

Три найбільші нафтогазові компанії Китаю 
продовжують спонсорувати війну

НАЗК внесло до переліку міжнародних спонсорів війни 
три найбільші нафтогазові компанії Китаю: China 
National Offshore Oil Corporation (CNOOC Group), 
China Petrochemical Corporation (Sinopec Group) та China 
National Petroleum Corporation (CNPC). 

Як зазначає агентство, вони продовжують реалізовувати з 
країною-агресором спільні проєкти та фінансують 
стратегічний сектор росії, сплачуючи мільярдні 
податки до бюджету.

Зокрема, CNOOC та CNPC мають по 10% акцій у проєкті 
«Арктик LNG-2». Від початку повномасштабного 
вторгнення росії в Україну компанії продовжували активно 
нарощувати співпрацю з країною-агресором і влітку 
запустили на воду першу лінію зрідження природного 
газу. Реалізація цього проєкту може збільшити частку росії 
на світовому ринку LNG з 8 до 15%. Зазначимо, що 
скраплений природний газ із рф досі не підпадає під 
запроваджені санкції чи інші обмеження. 

Sinopec Group – друга за величиною державна компанія 
Китаю. Наприкінці березня 2022 року її представники 
заявили, що продовжуватимуть купувати сиру нафту та газ 
у росії, навіть якщо західні країни посилять санкції у 
відповідь на повномасштабне вторгнення.

В НАЗК зазначають, що перелік «міжнародних спонсорів 
війни» є потужним репутаційним інструментом для 
досягнення доброчесності ланцюжків постачання у 
міжнародному вимірі, виходу іноземного бізнесу з росії, а 
відтак зменшення фінансової та технологічної 
спроможності країни-терориста. 

Одним із «важелів тиску» платформи є 
співпраця з базою даних World-Check, що 
використовується банками та страховими 
компаніями для оцінки ризиків.




